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Выровняйте шаблон по краю корпуса

1. Установка нижней направляющей и креплений рамы корпуса

1.1 Просверлите отверстия Ø2.5мм. в соответствии с шаблоном. 1.3 Установите ответную часть крепления рамы

2. Установка рамы корпуса

2.1 Установите ролики 2.2 Установите раму на нижнюю направляющую
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ключ шестигранный-1шт
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ключ гаечный-1шт

4. Установка рамы фасада

4.1 Установите крепления 4.2 Установите раму

Положение вышеуказанных вкреплений может быть выбрано в 
соответствии с реальным расположением петель фасада

21
4.2.1 Сначала вставьте 
нижнее крепление

4.2.2 Затем установите 
верхнее крепление и 
зафиксируйте винтами

5мм

25

ВАЖНО! Рама должна свободно 
входить в направляющие. Зазор 
между рамой и направляющими 
сверху и снизу должен быть не 
менее 5 мм.

4.3 Установка направляющих рамы фасада

5. Установка рычагов

5.1 Установите верхний рычаг
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6. Установка корзин
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M4*8 -4шт M5*8 -2шт

M4*25 -4штM4*20 -4шт полка малая-6шт

M5*8 -1шт
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шаблон для установки
-1шт

3.Установка боковой направляющей и крепления рычага
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3.1 Установите боковую направляющую 3.2 Установите крепление рычага

190mm

ВНИМАНИЕ! боковая направляющая 
должна быть на 3-5 мм ниже по 
направлению от внешней стороны к 
внутренней.

горизонтальная линия

Ролики должны плотно прилегать к нижней 
части паза направляющей
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Шкаф выдвижной с 
доводчиком высота 1860мм 

Габаритные размеры: 

450

600

390x500x1860

540x500x1860

W, мм. Размер,   мм.Артикул 

S110LR.450GL

S110LR.600GL

Комплектация:

рама корпус - 1шт рама фасад - 1шт

направляющая нижняя
-1шт 

направляющая боковая 
-1шт 

крепление рамы 
верхнее-1шт

крепление рамы 
нижнее-1шт ролики-1шт

направляющая 
рамы-2шт

1.2 Установите направляющую 

Схема направления установки креплений

Верх

Низ

Фасад открывается влево Фасад открывается вправо

Отступите от 
края корпуса 5мм

Выровняйте по краю корпуса

5.2 Установите нижний рычаг. Сначала зафиксируйте 15 и 16 позиции 
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